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1. Overview of Current Report 

The current report highlights the insights acquired from the AA monthly survey, Current 

Attitudes Toward NCAP. The results illustrate the opinions of respondents regarding 

the awareness of Global NCAP, as well as the role vehicle safety plays in the choice 

of vehicle. Some questions were included on Easter travel plans.  

 
2. Results 
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Should it be compulsory for NCAP safety 
ratings to be displayed at the point of 

sale?

Yes No Have not decided yet
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Sample 242 
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How often do you check the following?

Never Once a year Every six months Every two to three months Monthly Weekly
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End. 
Thank you.  


